N\ AGROMETALL

Katalog nahradnich dilu Spare parts catalogue
Ersatzeikatalog KaTanor sanyacrteu







N\ AGROMETALL

Obsah Content INhaltsverzeichnis COMEPHAHME .......ccccuuiiiiiciiie ettt e e e e e e e e stae e e eeatae e e seataeeesnnsaeeesannaeeens 3
[ e Lo ot = 1SR 5
[ Te | [ToT = (T« |- TR TSSO OP PSRRI 9
2 Lo Lol 4 USSR 11
LI 112 USRS 12
LI 111 (o2 7= V7 =SS 13
LI L1 Lo s Lo L VLY7o - R 14
LG - TP PP OO PSSO PPTOPRROPRRPRRTIN 15
KON SESTAVENE....... ..ottt h ettt sttt e b e b e e s bt e s at e et e e be e bt e sheesaeeeabeea b e e beeabeeeaeeenteeareeteen 16
LT Ty I 72 31 0 PSPPSR 18
[ 7 3PP 19
PIazy RSAIM 13060 ........cccueeiuiiiuiiiiieieeiteent ettt sit et e e bt e sbee s bt e satesab e e bt e bt e b e e sbeesheeeaseeabe e beesbeesaeesabeeabeeabeebeesmeesnteeateeseens 20
LY [ TV 11 - TSR 22
HydrauliKa VAICE NAtACENI ..........cc.uiiiii et e e et e e e e et e e e s et e e e e eeabeeeeesabeeeeeeabeeeeesnseeeeennseneeennsens 24
Hydraulika jiSEENI KFIAEl ...........coooniiiiie e e e e e s e e e et e e e ssabee e e s sabeeeesnabeeeesnnsees 26
Hydraulika NAdIEREOVANI............ccc.uiiiiiee e e e e s e e e st e e e et e e e e e sabee e e ssnbeeeesnnbeeeesnnsees 28
Hydraulika ZSCP 040070............cociioiiiieeieenite ettt ettt st sttt b et e st e s et s e e et e e s bt e sseesaeesanesaseeneeneesreesmeeeaneenseens 30
Hydraulika ZSCP 040060...............cueiiiiiiiieeeeiteeeeeiteeeeeitteeeeeteeeeeebeeeeeabeeaesabesaeaaseseeaasesaeaasbesseaassessesansenssenseseesnnsens 32
HydrauliKa VAIEC ZVEAANI............cc.eeiiiieeeeeee et e e et e e e e e bee e e e ebe e e e esabeeeeeeabeeeeeanteeaeennseeeeennsens 34
LYo 11 (o1 s To ) ||V RSP 35
RYCRIOSPOJKY ISO 12,5 ...ttt e e et e e et e e e sttt e e e e eabeeeeeaabeeeeeaabeeeeeasseeeeaanseeeeeanseeesesnseeeesnnsens 37
RYChIOSPOJKY Standart 6,3 ..........oouuiiiiiiie e e e e st e e e st e e e e sttt e e e s e abeeeeeeabeeeeennbeeeeasnseeeeennsees 38
2T 1 YT S PP PSSO PTOPROPRRPRTIN 39
2T U] 1T TSRS 41
BFIL OCEL.......eceiie ettt ettt h et a b bt e bt b e e bt e e bt e e a et et e e be e b e e eheeeateeabe e bt e be e bt e abeenaeeeteenteen 45
BFIt NArOOX ... ettt ettt et ettt et be e bt e bt a et et e e be e ebeeeheeeateeabe e be e bt e aheeeateeateeteenteen 47
(0 1 V=1 d =T T PP TSR P PO SR 49
L0 Y= i [T T« o741l | PRSPPI 51
OSVELIENT ZASTICKY + KaB@l........ooeoeeeeee e e et e e e e st te e e s e bt e e e e sbteeesssteeeesnstaeeesstaeaeanns 52
ZAVES ...ttt ettt ettt ettt ettt et e e eh e e eh et ea et eate e bt e bt e bt e eateeateea bt e bt e bt e aheeeheeeheeeae e e bt e abeeeheeeheeeabesabeebeenbeenbeenneas 53
RSAM 130300 ZAVES Kat. 2........oiiiiiiiiiieiitie ittt ettt ettt ettt b e e s bt e s bt e s ate e te e beesbeesheesaeesabeeabeebeenbeesbeesabesateenbeens 54
Poznamky Notes AUFZEICANUNEEN B3AMETKM .....ccccuuiiiiiiiiieiciee ettt et e e et e e e e satr e e e s sabaeeeesataeeesantaeeesansseeesansseeean 56



file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-T1.docx%23_Toc409694483
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-T1.docx%23_Toc409694484
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-T1.docx%23_Toc409694485
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-T1.docx%23_Toc409694486
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-T1.docx%23_Toc409694487
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-T1.docx%23_Toc409694488
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-T1.docx%23_Toc409694489
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-T1.docx%23_Toc409694490
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-T1.docx%23_Toc409694491
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-T1.docx%23_Toc409694492
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-T1.docx%23_Toc409694493
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-T1.docx%23_Toc409694494
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-T1.docx%23_Toc409694495
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-T1.docx%23_Toc409694496
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-T1.docx%23_Toc409694497
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-T1.docx%23_Toc409694498
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-T1.docx%23_Toc409694499
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-T1.docx%23_Toc409694500
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-T1.docx%23_Toc409694501
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-T1.docx%23_Toc409694502
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-T1.docx%23_Toc409694503
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-T1.docx%23_Toc409694504
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-T1.docx%23_Toc409694505
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-T1.docx%23_Toc409694506
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-T1.docx%23_Toc409694507
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-T1.docx%23_Toc409694508
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-T1.docx%23_Toc409694509
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-T1.docx%23_Toc409694510
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-T1.docx%23_Toc409694511
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-T1.docx%23_Toc409694512
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-T1.docx%23_Toc409694513
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-T1.docx%23_Toc409694514

N\ AGROMETALL

Obsah Content Inhaltsverzeichnis cogepxaHue




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus

A - - A

B ) - A

¢ i - A

Radlice Plows Schneepflige CHeroounctutenu




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Radlice dil
i ily 5




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 RSAM 130105 SPICE SVARENA 78,768 kg 1

2 RSAM 130500 DESKA 30,384 kg 1

3 RSAM 130005 CEP 25 SVARENY 0,358 kg 4

4 RSAM 130700 CEP SESTAVENY 40 7,202 kg 1

5 RSAM 070221 DORAZ 1,427 kg 2

6 RSAM 130008 CEP 25-135 0,474 kg 2

7 RSAM 130602 DRZAK B 2,018 kg 1

8 UDAM 013011 DRZAK RS 13 0,293 kg 2

9 UDAM 052513 CEP 25x130x8 0,476 kg 2

10 UDAM 020005 PRAPOREK 400 S KOLIKEM 0,199 kg 2

11 SR616VDZN SROUB VALCOVA HLAVA DRAZKA M6 x 16 0,006 kg 4

12 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 4

13 SR1240VRZN SROUB VRATOVY M12x40 0,060 kg 4

14 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 4

15 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 8

16 PO6,4ANOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 4

17 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 9

18 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 4

19 PO28NOZN PODLOZKA 28 0,040 kg 8

20 PO10PRZN PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 4

21 SR1260VIZN SROUB M12x60 IMBUS VALC. HL. 0,072 kg 4

22 K1250KRZN PRUZNY KOLIK 12 x 50 A 0,028 kg 2

23 K840KRZN PRUZNY KOLIK 8 x 40 B 0,009 kg 4

24 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 10 0,038 kg 2

25 MZ8NOZN MAZNICE KULOVA M8x1 0,004 kg 4

26 N123137 ODRAZKA BiLA 0,058 kg 2

Radlice dily 6




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

()
0
(25}
O
(4
(&)

Radlice dily 7




Skupina: A Group: A \ Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A ) HGRD' | |ETH LL Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3suuumsa NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOZIMYECTBO
27 RSAM 130702 PODLOZKA 0,208 kg 1
28 SR1245NOZN1,75 SROUB M12x45 0,056 kg 1
29 PO12PRZN PODLOZKA PRUZNA 12 0,004 kg 1
Radlice dily 8




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe: 8 roymas ——— N AGROMETALL —— version'A  Bepons A

Radlice kridla o)




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe: 8 roymas ——— N AGROMETALL —— version'A  Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 RSAM 138205L BOCNICE 2800 L 160,092 kg 1
2 RSAM 138205P BOCNICE 2800 P 159,879 kg 1
3 RSAM 136205L BOCNICE 2600 L 151,307 kg 1
4 RSAM 136205P BOCNICE 2600 P 150,944 kg 1
5 RSAM 130205L BOCNICE L 2400 140,672 kg 1
6 RSAM 130205P BOCNICE P 2400 139,805 kg 1
7 RSAM 132205L BOCNICE 2200 L 131,844 kg 1
8 RSAM 132205P BOCNICE 2200 P 131,470 kg 1
9 RSAM 133205L BOCNICE 2000 L 118,182 kg 1
10 RSAM 133205P BOCNICE 2000 P 117,854 kg 1
11 RSAM 135205 L BOCNICE L 1800 109,651 kg 1
12 RSAM 135205 P BOCNICE P 1800 109,330 kg 1
Radlice kridla

10




Skupina: C Group: C )\ Verze: A Version: A

Gruppe: C pynna: C H G RD ITI ETH LL — Version: A Bepcusa: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosunumsa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 RSAM 130400 TAHLO 3,840 kg 1

Radlice tyé 11




N\ AGROMETALL

i i Pevné

4.
Posuvné
Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMep Bepcus
; - A
B - - A
Tahlo

12




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 6
2 RSAM 110507 BLOKACE PRUZIN 0,599 kg 4
3 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 8
4 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 4
5 UDAM 066190 TAHLO 190 8,552 kg 1

Tahlo pevné 13




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cupe:8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 UDAM 067195 VALEC A 280 SLIC 4,974 kg 1
2 UDAM 067196 TYC B 275 SLIC 3,104 kg 1
3 UDAM 051815 CEP S UCHEM 18x90x5 0,245 kg 1
4 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4,5 0,016 kg 1
5 UDAM 067190 TAHLO 190 SLIC 8,340 kg 1

Tahlo posuvné

14




N\ AGROMETALL

Sestavené

N123102
Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMep Bepcus
; - A
B - - A

Kola

15




Version: A
Bepcusa: A

Verze: A
Version: A

N\ AGROMETALL

Group: A
pynna: A

Skupina: A
Gruppe:A

— e ——— e —— e —————————— e —— e ——— — — 1

16

Kola sestavené




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cumpen  roymaa  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 RSAM 130805 DRZAK SVARENY 4,231 kg 1
2 ZMAM 010603 POUZDRO KOLA 0,207 kg 1
3 RSAM 130806 VYMEZOVACI KROUZEK 0,033 kg 2
4 ZMAM 010605 KROUZEK DRZAKU 0,035 kg 10
5 SR16150NODZN2 SROUB M16 x 150 0,275 kg 1
6 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1
7 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2
8 NL61905RS2 LOZISKO 61905RS2 0,043 kg 4
9 N123102 KOLO PRYZ 3.00 4 3,653 kg 1
10 RSAM 130809 UCHO SVAR. 0,109 kg 1
11 72201645 KOLIK ZAJISTOVACI 6x45 0,037 kg 1
12 N123222 PRUZINA 2,5x18x140x25 0,078 kg 1
13 RSAM 130810 PODP. KOLO SOLID.4 9,239 kg 1

Kola sestavené

17




Skupina: B Group: B \ Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B ) H G RD | | | E TH LL Version: A Bepcusa: A
o B
B A
o
POZICE KATALOGOVE CisSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 MAS5SSZNO,8 MATICE M5 SA 0,002 kg 5
2 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 10
3 N123150 PNEU PLNE 2,858 kg 1
4 SR520VIZN SROUB M5x20 IMBUS VALC. HL. 0,005 kg 5
5 N123272 DISK SESTAVENY 0,758 kg 1

Kola N123102

18




RSAM 130680

N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMep Bepcus
; - A
Plazy

19




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Plazy RSAM 13060 20




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 RSAM 130670 PLAZ KR SVAR. 6,195 kg 1
2 ZMAM 110602 KROUZEK 40 0,082 kg 6
3 PO31NOZN PODLOZKA 31 0,051 kg 1
4 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 7 0,025 kg 1

Plazy RSAM 13060

21



N\ AGROMETALL

Valce nataceni

Nadlehcovani
ZSCP 040060 Valec zvedani

Hydraulika

22




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
pynna M3mepeHue nopAaAKOBbIN HOMeEp Bepcusa

B ) - A

D ) - A

F i - A

23




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Hydraulika valce nataceni 24




Skupina: A Group: A \ Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A ) HGRD' | |ETH LL Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosunuma NUMAR DE CATALOG OMNUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KONIMYECTBO
1 NH019 HYDROMOTOR 63x32x320 16,055 kg 2
2 NH010 HRDLO M22x1,5 M18x1,5 0,070 kg 4
3 NH037 TESNENI CU 22-27-1,5 0,002 kg 4

Hydraulika valce nataceni

25




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Hydraulika jisténi kridel 26




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 RSAM 130318 DRZAK VMP 50-250 0,076 kg 2

2 SR645VIZN SROUB VALCOVA HLAVA IMBUS M6x45 0,013 kg 4

3 SR620NOZN1 SROUB M6x20 0,007 kg 4

4 SR1080NODZN1,5 SROUB M10 x 80 0,060 kg 2

5 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 4

6 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 2

7 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 8

8 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 4

9 PO6PRZN PODLOZKA PRUZNA 6 0,001 kg 4

10 NHO11 L SPOJKA EWSD 12L M18x1,5 0,013 kg 2

11 NHO55 HRDLO K3/8"- M18x1,5 0,006 kg 6

12 NHO039 TESNEN{ CU 16x20x1,5 0,002 kg 6

13 NH059 TESNENI CU 18-23-1,5 0,002 kg 1

14 ZSCP 040060 KONZOLA 750 AKU 4,013 kg 1

15 NHO072 POJISTNY VENTIL VMP 3.8 0,124 kg 2

16 NHO038 PRIPOJKA MANOMETRICKE HADICE 0,130 kg 2

17 NH027 SPOJKA M18x1,5 - M18x1,5 0,100 kg 2

18 NH045 SPOJKAT M18x1,5 0,082 kg 5

19 NHO77 HRDLO M18x1,5 M18x1,5 0,007 kg 1

20 NH500KK HADICE M18x1,5-90°-M18X1,5-90°-500 0,143 kg 1

21 NH300K45 HADICE M18x1,5-M18x1,5-45°-300 0,078 kg 1

22 NH900K HADICE M18x1,5-M18X1,5-90°-900 *R0Ozné* 2

23 NH1000K HADICE M18x1,5-M18X1,5-90°-1000 *R0zné* 2

Hydraulika jisténi kridel

27




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

Gruppe: C Mpynna: C - )\ AHGROMETHLL Version: A Bepcus: A

Hydraulika nadlehéovani 28




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

Gruppe: C Mpynna: C - )\ AHGROMETHLL Version: A Bepcus: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZSCP 040070 KONZOLA 1650 AKU 5,604 kg 1
2 NHO059 TESNEN{ CU 18-23-1,5 0,002 kg 1
3 NHO77 HRDLO M18x1,5 M18x1,5 0,007 kg 1
4 NH027 SPOJKA M18x1,5 - M18x1,5 0,100 kg 5
5 NH045 SPOJKAT M18x1,5 0,082 kg 2
6 NHO012 JEDNOCESTNY VENTIL 0,024 kg 1
7 NHO11 L SPOJKA EWSD 12L M18x1,5 0,013 kg 1
8 NHO018 VENTIL 3C M18x1,5 0,626 kg 1
9 NHO17 T SPOJKA 1 MATICE M18x1,5 0,010 kg 1
10 NH072 POJISTNY VENTIL VMP 3.8 0,124 kg 1
11 NH039 TESNENI CU 16x20x1,5 0,002 kg 3
12 NHO055 HRDLO K3/8"- M18x1,5 0,006 kg 3
13 NH038 PRIPOJKA MANOMETRICKE HADICE 0,130 kg 1
14 NHO031 VENTIL 1C M18x1,5 0,602 kg 1
15 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 2
16 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 4
17 SR1080NODZN1,5 SROUB M10 x 80 0,060 kg 2
18 NH600K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90°-600 0,117 kg 1
19 NH300 HADICE M18x1,5-M18x1,5-300 0,115 kg 1
20 NH500KK HADICE M18x1,5-90°-M18x1,5-90°-500 0,098 kg 1
21 ZATKA HYDROMOTORU 0,049 kg 1
22 NH091 ViCKO ZATKA 0,014 kg 1
23 NH037 TESNENI CU 22-27-1,5 0,002 kg 1

Hydraulika nadlehéovani 29




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

cumpe: 0 royma:p . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Hydraulika ZSCP 040070 30




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

cumpe: 0 royma:p . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZSCP 040020 TRMEN UNI SVAR. 0,607 kg 1
2 ZSCP 040026 TRMEN SVAR. Il. 0,341 kg 1
3 NH063 AKUMULATOR 1650 LA 115 4,424 kg 1
4 ZSCP 040018 PAS UH 0,132 kg 1
5 SR1050VIZN SROUB M10x50 IMBUS VALC. HL. 0,044 kg 2
6 PO10PRZN PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 2
7 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 2

Hydraulika ZSCP 040070 31




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A

cupe £ roymae . —— JN\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Hydraulika ZSCP 040060 32




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A

cupe £ roymae . —— JN\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZSCP 040020 TRMEN UNI SVAR. 0,607 kg 1
2 ZSCP 040026 TRMEN SVAR. Il. 0,341 kg 1
3 NH030 AKUMULATOR 750 LA 1075 2,832 kg 1
4 ZSCP 040018 PAS UH 0,132 kg 1
5 SR1050VIZN SROUB M10x50 IMBUS VALC. HL. 0,044 kg 2
6 PO10PRZN PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 2
7 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 2

Hydraulika ZSCP 040060 33




Skupina: F Group: F Verze: A Version: A

cupe: . roymar - —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KOIMYECTBO

1 NH009 HYDROMOTOR 63x32-160 13,820 kg 1
2 NH010 HRDLO M22x1,5 M18x1,5 0,070 kg 1
3 NH037 TESNENI CU 22-27-1,5 0,002 kg 1

Hydraulika valec zvedani 34




N\ AGROMETALL

ISO 12,5

Rychlospojky

STANDART 6,3

35




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
A - - A
B ) - A

Rychlospojky

36




Skupina: A Group: A \ Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A ) H G RD | | | E TH LL Version: A Bepcusa: A
@23.75
@38
@2055
Fant
WM
o
II
|
T H
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 NHO062 ISO A - 12.5 ZASUVKA 0,044 kg 1
2 NH008 ISO A - 12.5 ZASTRCKA 0,146 kg 1

Rychlospojky ISO 12,5

37




Skupina: B Group: B \ Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcusa: A
@217
@19,92
@14 22
AN
o
—~
 —

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO

1 NHO098 STANDARD - 6.3 ZASUVKA 0,016 kg 1
2 NH097 STANDARD - 6.3 ZASTRCKA 0,006 kg 1
Rychlospojky standart 6,3 38




...............................

N\ AGROMETALL

Guma

Ocel

Biity

39




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa

- - A

- - A

- - A
Bfity

40




< <
S =
w8
O O
> M
<
< ¢
o O
N %
L O
> >
—
-
L
T
L}
L
~
< <
o I
b
o =
Oy
< <
gg
O o
o e
Y
n O

i
T

oy A R

S

41

BFit guma




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: . roymaa  ——— N\ AGROMETALL —— vesion A Boperr A
POZICE KATALOGOVE CISLO POPIS HMOTNOST

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT

POSITION  KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2800 2600 2400 2200 2000 1800

no3numMa NUMAR DE CATALOG  OMUCAHMUE BEC
1 RSAM 138012P BRIT GUMA 2800 7,314 kg 1 - - - - -
1 RSAM 136012P BRIT GUMA 2600 6,689 kg - 1 - - - -
1 RSAM 130012P BRIT GUMA 2400 6,501 kg - - 1 - - -
1 RSAM 132012P BRIT GUMA 2200 5,833 kg - - - 1 - -
1 RSAM 133012P BRIT GUMA 2000 4,867 kg - - - = 1 -
1 RSAM 135012P BRIT GUMA 1800 4,128 kg - - - - - 1
2 RSAM 138012L BRIT GUMA 2800 7,314 kg 1 - - = - -
2 RSAM 136012L BRIT GUMA 2600 6,689 kg - 1 - - - -
2 RSAM 130012L BRIT GUMA 2400 6,501 kg - - 1 = - -
2 RSAM 132012L BRIT GUMA 2200 5,833 kg - - - 1 - -
2 RSAM 133012L BRIT GUMA 2000 4,867 kg - - - = 1 -
2 RSAM 135012L BRIT GUMA 1800 4,128 kg - - - - - 1
3 RSAM 130011P BRIT SPICE GUMA 1,591 kg 1 1 1 1 1 1
4 RSAM 130011L BRIT SPICE GUMA 1,591 kg 1 1 1 1 1 1
5 RSAM 138006 PRILOZKA 2800 4,970 kg 2 - - - - -
5 RSAM 136006 PRILOZKA 2600 4,594 kg - 2 - - - -
5 RSAM 130006 PRILOZKA 2400 4,165 kg - - 2 - - -
5 RSAM 132006 PRILOZKA 2200 3,673 kg - - - 2 - -
5 RSAM 133006 PRILOZKA 2000 3,343 kg - - - - 2 -
5 RSAM 135006 PRILOZKA 1800 2,773 kg - - - - - 2
6 RSAM 130004 PRILOZKA SPICE 0,732 kg 2 2 2 2 2 2
7 SR1270VRZN SROUB VRATOVY 0,087 kg 20 20 18 16 16 14

M12x70

8 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 20 20 18 16 16 14
9 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 20 20 18 16 16 14
10 RSAM 130606 PLAZ PE 1,873 kg 1 1 1 1 1 1

42




Version: A

Verze: A

Group: A
pynna: A

Skupina: A
Gruppe: A

Bepcusa: A

Version: A

—— N\ AGROMETALL ——

S8

i ‘ﬂjﬂ%

T

e

T L )

s

43




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: . roymaa  ——— N\ AGROMETALL —— vesion A Boperr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION  KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2800 2600 2400 2200 2000 1800
Nno3uuUMA NUMAR DE CATALOG OMUCAHMUE BEC
11 RSAM 138050 BRITY GUMA SADA 2800 33,363 kg 1 - - - - -
11 RSAM 130050 BRITY GUMA SADA 2600 31,359 kg - 1 - - - -
11 RSAM 130050 BRITY GUMA SADA 2400 29,898 kg - - 1 - - -
11 RSAM 132050 BRITY GUMA SADA 2200 27,352 kg - - - 1 - -
11 RSAM 133050 BRITY GUMA SADA 2000 24,760 kg - - - - 1 -
11 RSAM 135050 BRITY GUMA SADA 1800 21,914 kg - - - - - 1

44




N\ AGROMETALL ——

Group: B
pynna: B

B
B

Skupina:

/
G—B— &G—@
G—e— &— @
G—6—| B—1®@
P@Té
&—E & 43}
&—6— G—®@
\\

®

X%QQ

wwww/w%w]

R

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

45




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT

POSITION  KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2800 2600 2400 2200 2000 1800

Nno3uuUMA NUMAR DE CATALOG OMUCAHMUE BEC
1 RSAM 138035P BRIT OCEL 2800 46,222 kg 1 - - -
1 RSAM 136035P BRIT OCEL 2600 42,705 kg - 1 - -
1 RSAM 130035P BRIT OCEL 2400 39,116 kg - - 1 -
1 RSAM 132035P BRIT OCEL 2200 35,653 kg - - - 1 -
1 RSAM 133035P BRIT OCEL 2000 32,513 kg - - - -
1 RSAM 135035P BRIT OCEL 1800 28,479 kg - - - 1
2 RSAM 138035L BRIT OCEL 2800 46,222 kg 1 - - -
2 RSAM 136035L BRIT OCEL 2600 42,705 kg - 1 - -
2 RSAM 130035L BRIT OCEL 2400 39,116 kg - - 1 -
2 RSAM 132035L BRIT OCEL 2200 35,653 kg - - - 1 -
2 RSAM 133035L BRIT OCEL 2000 32,513 kg - - - -
2 RSAM 135035L BRIT OCEL 1800 28,479 kg - - -
3 RSAM 130030 BRIT SPICE OCEL 22,881 kg 1 1 1 1
4 SR1660ZAIZN SROUB M16 x 60 0,108 kg 20 20 18 16 14

ZAP.HL.IMBUS
5 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 20 20 18 16 14
6 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 20 20 18 16 14
7 RSAM 138055 BRITY OCEL SADA 2800 118,531 kg 1 - - -
7 RSAM 136055 BRITY OCEL SADA 2600 111,498 kg - 1 - -
7 RSAM 130055 BRITY OCEL SADA 2400 103,999 kg - - 1 -
7 RSAM 132055 BRITY OCEL SADA 2200 96,751 kg - - - 1 -
7 RSAM 133055 BRITY OCEL SADA 2000 90,471 kg - - - -
7 RSAM 135055 BRITY OCEL SADA 1800 82,083 kg - - - 1
Brit ocel

46




Version: A
Bepcusa: A

Verze: A
Version: A

—— N\ AGROMETALL ——

Group: C
pynna: C

Skupina: C
Gruppe: C

@\\% %E% b

AL

F T \r w,,,ﬁﬂw/

i

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

47

Brit hardox



Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT

POSITION  KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2800 2600 2400 2200 2000 1800

NO3ULUMA NUMAR DE CATALOG OMUCAHME BEC
1 RSAM 138045P BRIT HARDOX 2800 46,222 kg 1 - - - - -
1 RSAM 136045P BRIT HARDOX 2600 42,705 kg - 1 - - - -
1 RSAM 130045P BRIT HARDOX 2400 39,116 kg - - 1 - - -
1 RSAM 132045P BRIT HARDOX 2200 35,653 kg - - - 1 - -
1 RSAM 133045P BRIT HARDOX 2000 32,513 kg - - - - 1 -
1 RSAM 135045P BRIT HARDOX 1800 28,479 kg - - - - - 1
2 RSAM 138045L BRIT HARDOX 2800 46,222 kg 1 - - - - -
2 RSAM 136045L BRIT HARDOX 2600 42,705 kg - 1 - - - -
2 RSAM 130045L BRIT HARDOX 2400 39,116 kg - - 1 - - -
2 RSAM 132045L BRIT HARDOX 2200 35,653 kg - - - 1 - -
2 RSAM 133045L BRIT HARDOX 2000 32,513 kg - - - - 1 -
2 RSAM 135045L BRIT HARDOX 1800 28,479 kg - - - - -
3 RSAM 130040 BRIT SPICE HARDOX 22,881 kg 1 1 1 1 1
4 SR1660ZAIZN SROUB M16 x 60 0,108 kg 20 20 18 16 16 14

ZAP.HL.IMBUS
5 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 20 20 18 16 16 14
6 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 20 20 18 16 16 14
7 RSAM 138060 BRITY HARDOX SADA 2800 118,531 kg 1 - - - - -
7 RSAM 138060 BRITY HARDOX SADA 2600 111,498 kg - 1 - - - -
7 RSAM 130060 BRITY HARDOX SADA 2400 103,999 kg - - 1 - - -
7 RSAM 132060 BRITY HARDOX SADA 2200 96,751 kg - - - 1 - -
7 RSAM 133060 BRITY HARDOX SADA 2000 90,471 kg - - - - 1 -
7 RSAM 135060 BRITY HARDOX SADA 1800 82,083 kg - - - - - 1
Brit hardox

48




N\ AGROMETALL

Zastrcky + kabel

Osvétleni

49




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
A - - A
B ) - A
Osvétleni

50




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123136L SVETLO TYKADLO L 0,159 kg 1
2 N123136P SVETLO TYKADLO P 0,159 kg 1
3 POS5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 8
4 MAS5SSZNO,8 MATICE M5 SA 0,002 kg 4
5 SR525NOZNO,8 SROUB M5x25 0,005 kg 4

Osvétleni poziéni 51




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe: 8 roymae —— N AGROMETHALL —— version' A Bepors A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NE002 ZASTRCKA DO ZAPALOVACE 0,032 kg 1
2 NEO13 ZASTRCKA 3-KOLIKOVA 0,037 kg 1
3 NEO14 ZASTRCKA 7-KOLIKOVA 0,071 kg 1
4 NEO15 KABEL 2x1,5 0,002 kg 2
5 NEO12 KABEL 7x1,5 0,006 kg 1

Osvétleni zastrcky + kabel 52




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
F'pynna n3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcua
, - A
Zaveés

53




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

RSAM 130300 Zaveés kat. 2 54




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cumpe:8  rpymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 RSAM 130330 ZAVES T KAT. Il. SVAR 65,524 kg 1

2 UDAM 052815 CEP 28x150x8 0,697 kg 2

3 UDAM 052513 CEP 25x130x8 0,476 kg 1

4 UDAM 052509 CEP 25x90x8 0,322 kg 3

5 PO28NOZN PODLOZKA 28 0,040 kg 8

6 K840KRZN PRUZNY KOLIK 8 x 40 B 0,009 kg 10

7 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 7 0,025 kg 2

8 ZMAM 010809 CEP ZAVESU UZ-T-KM 0,518 kg 1

9 7200004E POJISTNA ZAVLACKA 4mm 0,021 kg 1

10 RSAM 130321 DORAZ 0,246 kg 2

11 SR825KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS M8x25 0,014 kg 8

12 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 8

13 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 16

14 N123129 ZATKA 30x30 0,010 kg 1

15 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,000 kg 1

16 UDAM 030201 NOHA SVAR. 500 v2 1,345 kg 1

17 RSAM 130500 DESKA 30,384 kg 1

18 RSAM 130400 TAHLO 3,840 kg 1

RSAM 130300 Zaveés kat. 2

55




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

56




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

57




[/




	Obsah  Content  Inhaltsverzeichnis  содержание
	Radlice díly
	Radlice křídla
	Radlice tyč
	Táhlo
	Táhlo pevné
	Táhlo posuvné
	Kola
	Kola sestavené
	Kola N123102
	Plazy
	Plazy RSAM 13060
	Hydraulika
	Hydraulika válce natáčení
	Hydraulika jištěni křídel
	Hydraulika nadlehčování
	Hydraulika ZSCP 040070
	Hydraulika ZSCP 040060
	Hydraulika válec zvedání
	Rychlospojky
	Rychlospojky ISO 12,5
	Rychlospojky standart 6,3
	Břity
	Břit guma
	Břit ocel
	Břit hardox
	Osvětlení
	Osvětlení poziční
	Osvětlení zástrčky + kabel
	Závěs
	RSAM 130300 Závěs kat. 2
	Poznámky  Notes  Aufzeichnungen заметки

